

sehen erleben geniessen



LEITBILD & STRATEGIE

Appenzeller Schaukäserei AG

WER SIND WIR? WAS ZEICHNET UNS AUS?

Ausstellung sowie im innovativen Gastro- und Shop-Konzept.

Die Appenzeller[®] Schaukäserei ist das touristische Kompetenzzentrum rund um die Produktion von Appenzeller[®] Käse.

In der Appenzeller[®] Schaukäserei werden die Marke "Appenzeller[®] Käse" sowie das Käsehandwerk erlebbar. Unsere Mitarbeitenden und Gäste sind Teil dieses Erlebnisses. Die Appenzeller[®] Schaukäserei verbindet Tradition und Moderne. Dies zeigt sich in der

Die Appenzeller[®] Schaukäserei ist Teil eines umfassenden Appenzellerland-Erlebnisses. Dazu gehören Anreise, Aufenthalt mit Erlebnissen vor Ort, Unterkunft und Gastronomie.

DAFÜR STEHEN WIR – UNSERE WERTE

Die Appenzeller® Schaukäserei steht für:

- Authentizität & Regionalität
- Gastfreundschaft
- Innovation & Tradition
- Nachhaltigkeit & Verantwortung
- Gegenseitige Achtung & Respekt
- Vertrauen & Zusammenarbeit

WAS WOLLEN WIR IN ZUKUNFT ERREICHEN?

Unsere Vision:

Die Appenzeller[®] Schaukäserei ist die breit getragene, nachhaltige Appenzeller[®] Käse Erlebniswelt. Hier ergänzen sich Genuss, Brauchtum, Regionalität, traditionelles Handwerk und modernste Technologie in interessanter Ko-Existenz und sorgen für einen spannenden mehrtägigen Aufenthalt seiner Gäste.

Unser Leitbild:

Die Appenzeller[®] Schaukäserei sorgt mit seinen Mitarbeitenden im Rahmen seiner Erlebniswelt für ein unvergessliches und qualitativ hochwertiges Gesamterlebnis rund um den Appenzeller[®] Käse. Dazu gehören eine interaktive Ausstellung, ein attraktiver Shop, eine innovative Gastronomie sowie ein abwechslungsreiches und auf Nachhaltigkeit ausgerichtetes touristisches Gesamtangebot in der Region Appenzellerland. Dabei beziehen wir das Erlebnis "Land- und Milchwirtschaft" als Basis unseres Kernproduktes mit ein. Die Appenzeller[®] Schaukäserei ist ein Sympathieträger in der Bevölkerung.

Unsere Mission:

364 Tage im Jahr begeistern wir mit unserer herzlichen Gastfreundschaft unsere Besucher und Kunden. Dabei liegen uns Familien mit Kindern sowie das Gruppengeschäft besonders am Herzen. Unser Respekt, unsere Ehrfurcht und unsere Wertschätzung gelten bei unserer Tätigkeit den Menschen, der Landschaft, Flora und Fauna. Als touristisches Unternehmen begrüssen wir kulturelle Diversität und fördern in unserem Engagement gleichzeitig gegenseitiges Verständnis und Akzeptanz sowie gesellschaftlichen Zusammenhalt und kreative Kooperationen.

Die stetige Weiterentwicklung und Verbesserung unseres Erlebnisangebotes steht im Mittelpunkt unseres Schaffens. Dabei tragen wir der sozialen, ökologischen und wirtschaftlichen Nachhaltigkeit in unserer Entwicklung Sorge.

Unsere Leitsätze:

Unsere Vision als Kompass - Unser Planen und Handeln zielen stets darauf ab, unsere Vision zu erreichen. Alle unsere Leistungen fördern eine nachhaltige Entwicklung und schaffen so eine beständige Wertschöpfung.

Wettbewerb als Triebfeder für Spitzenleistungen - Wir besinnen uns auf unsere Stärken, um uns in unseren Kerndisziplinen einen Wettbewerbsvorteil schaffen und nutzen zu können. Unsere Leistungen und unser Auftritt stärken unser Image, so dass wir unsere Marktanteile ausbauen und kontinuierlich an Reputation gewinnen.

Qualität als Anspruch und Verpflichtung - Es ist uns wichtig, unsere Qualitäts- und Kundenorientierung auf allen Unternehmensebenen ständig zu verbessern.

Die Marke Appenzeller® Käse ist unser Kapital - Leistungen können imitiert werden, aber Marken sind einmalig. Das Markenprodukt "Appenzeller® Käse" ist unser wichtigstes Kapital. Wir setzen alles daran, um die Kraft und den Wert der Marke zu halten und zu steigern.

www.schaukaeserei.ch

Appenzeller Schaukäserei AG | Dorf 711 | CH-9063 Stein AR | Tel. 071 368 50 70 | info@schaukaeserei.ch



